IMpunuun Ilaynu, peHTreHOBCKHE CIIEKTPBI

CocrosiHre KaXKJI0ro 3JIEKTPOHA B aTOME XapaKTePU3YeTCsl YeThIPhbMsi KBAHTOBBIMU YHCJIAMU:

maBHeiM — 1, (R =1,2,3,...)

asumyrasneabim — I, (1=10,1,2,...)

MarauTHbeM — my, (my = —1,...,0,...,1)

CIIUHOBBIM — My, (mg = £1/2)

[Mpuamun [Taysiu roacut: B OIHOM U TOM Ke aToMe He MOXKET OBITh JIBYX 9JIEKTPOHOB C OJMHAKOBBIM HAOOPOM KBAHTOBBIX YHCE.

[Tpu 6oMOapAMPOBKE JEKTPOHAMHI BEINECTBA MOMUMO TOPMO3HOIO U3JIyUYeHUs MOsIBJIseTcs Xapakrepucrtudeckoe. CreKTpol xa-
PaKTEPUCTUIECKOTO U3JIYIEeHUsI COCTOAT m3 cepwuii, obosnadaembix K, L, M, N, O, ..., KaxJas cepus HACIUTHIBAET HEDOJIBIIOE

YUCJI0 JINHUH, 0003HAYAEMBIX OyKBaMU o, 3, Y, ....

YHacToThl JIUHIIA PEHTTCHOBCKUX CIIEKTPOB BbIpazKa€TCd 3aKOHOM Mosiu:

s 1)

01, 02 HA3BIBAIOTCA IIOCTOAHHBIMUA SKPAHUPOBAHUA.



